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Најава Француске електропривреде да ће се прикључити руском пројекту гасовода
Јужни ток "слаби" пројекат "Набуко", оценили су стручњаци.  

Француска електропривреда је у среду саопштила да жели да се прикључи пројекту
"Јужни ток", који би требало да превози руски гас ка Европи.

  

Најава уласка француске јавне компаније у пројекат Јужни ток "слаби положај Набука
пред Европском комисијом", оценила је Колета Левинер из консултантске куће "Ка
жемини".

  

Левинер је напоменула да је Турска спречила улазак француске гасне компаније "Газ де
Франс" у европски пројекат "Набуко", пре свега због противљења Француске уласку
Турске у ЕУ.

  

Европска комисија залаже се да све земље Европске уније заузму јединствен став о
регулисању енергетског тржишта и да заједно наступају у односима са Русијом, која
задовољава 25 одсто европских потреба за гасом.

  

Најава Француске је "ударац за европску политику јер показује да Французи, као и
Немци и Италијани, директно преговарају са Русијом, без консултовања ЕУ", рекао је
један функционер француског гасног сектора, који је желео да остане анониман.

  

Са друге стране, Русија је најавила да ће у "овом тренутку драге воље прихватити
тражени тајм-аут од стране Софије за сва три заједничка пројекта, атомску централу
"Белене" и оба крака "Јужног тока".

  

Руски министар енергетике Сергеј Шматко је рекао да ће реализацијом та три започета
посла Бугарска постати енергетски лидер Јужне Европе и једно од значајнијих
енергетских чворишта за цео " стари континент".

  

Кад је реч о "Набуку", један од директора француске гасне групе ГДФ Суец Жан-Клод
Депај навео је да је проблем за  тај гасовод "што за сада нема гаса" и да тај гасовод
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"није приоритет групе ГДФ".

  

Гасовод "Набуко" би требало да преноси гас из Азербејџана, Туркменистана, а касније и
из Ирака и Ирана.

  

Европска унија преговара са Азербејџаном о испоруци гаса који ће бити транспортован
гасоводом "Набуко", чија изградња би требало да буде завршена 2014. године.

  

Са друге стране, предвиђено је да "Јужни ток" буде завршен 2013. године.

  

(РТС)
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